



筹划了将近一年后，江苏常熟上市公司中利集团选择终止收购比克动力电池的百亿重组计划，但是已经持有的8.29%股权，却还是让公司付出了不小的代价。根据中利集团4月15日发布的业绩快报修正公告，公司2018年净利润由盈利3088.75万元变为亏损2.83亿元，主要原因就是比克动力电池估值下调导致计提资产减值2.55亿元。

现代快报+/ZAKER南京记者 谷伟

百亿重组留下“后遗症”

亏损2.83亿！中利集团修正业绩

两度下修业绩，一季度延续亏损

中利集团前身为常熟市唐市电缆厂，成立于1988年9月5日，2009年11月27日在深交所上市。公司总部位于江苏省常熟市沙家浜镇，主营特种电缆、光缆、光伏产品和电站业务。

根据公告，公司此次业绩修正造成2018年度亏损的主要因素为：公司2018年投资持有深圳市比克动力电池有限公司8.29%股权，投资时其估值为102.5亿元。

而根据上海众华资产评估有限公司2019年4月8日出具的沪众评报字（2019）第0155号评估报告：经采用收益法评估，以2018年12月31日为评估基准日，深圳市比克动力电池有限公司估值为71.864576亿元。由于上述评估报告于2019年4月8日出具，本次业绩修正正是由于投资估值经评估后下调，公司根据会计事务所要求，遵从谨慎性原则重新评估计提资

产减值2.55亿元，从而造成公司2018年业绩出现非经营性亏损。

同时，由于受光伏行业新政及贫困县光伏扶贫项目不允许贷款等政策变化的影响，导致公司商业电站及扶贫项目的应收款回收不能按期履行，导致公司计提坏账准备大幅增加。

这已经是公司第二次下修2018年业绩。此前在三季报中，公司曾预计2018年度净利润为3.3亿元至4.8亿元，较上年增长8.01%至57.1%。

但今年1月31日，公司发布业绩预告修正公告，盈利大幅下调至3515万元至5052万元，比上年同期下降88.5%至83.47%。

公司表示，业绩下修是因为2018年3月26日国家能源局、国务院扶贫办新发布的政策，不允许贫困县光伏扶贫项目贷款，公司扶贫项目大部分回款速度未达预期。

同时由于光伏国补资金的欠费因素，导致公司已出售的部分商业电站项目应收账款回收不能按期履行。由此导致公司计提坏账准备金相应增加，利润比预期减少。

2018年盈转亏之后，公司今年一季度业绩同样不乐观。

根据3月29日发布的业绩预告，公司预计一季度净亏损8239.09万元至9982.71万元。

公司表示，线缆业务、军工电子业务、光伏电池片与组件制造、销售业务均发展稳健，达到预期。光伏组件海外市场业务有良好的拓展，较去年同期相比毛利率上升；但国内部分商业电站的转让尚在谈判期，同时扶贫电站业务受冬季气候条件的影响，本季度内未能实现规模的收入确认，制约了利润的体现。

不过3月份当月公司相关业务运营已实现盈利。

百亿重组作罢，寄望军工电子业务

从此前业绩预告修正公告和一季度业绩预告来看，公司的光伏业务显然不确定性较强。实际上，不仅是2018年，公司2016年、2017年都曾大幅计提坏账形成的资产减值，两年分别计提了1.41亿元、4.85亿元。

而2018年2月3日起，公司宣布停牌筹划重组。到当年7月30日，公司复牌并透露，已经投资5.5亿元收购比克动力电池老股并增资3亿元，合计持有8.29%的股份，此次重组内容为拟以发行股份及支付现金的方式收购比克动力电池剩余股权。

到今年1月10日晚间，公司却突然宣布，终止这次筹划了将近一年的重组。

根据公告，这次交易初步预计交易作价或达到100亿元。但是由于本次筹划重大资产重组期间，面对二级市场大幅波动、去杠杆等宏观经济环境因素，结合标的公司实际情况、公司未来发展规划，对

本次重大资产重组产生较大不确定性。公司认真听取各方意见并与交易各方协商一致后，决定终止本次重大资产重组。

公司同时表示，已对未来发展作了新的战略规划，持续在特种线缆、高分子新材料、光通讯、光伏等领域以高质量发展做强做大，扩大军工电子产品，重点扩大光电缆、光伏产业链、包括储能产品的海外业务及海外项目。

值得注意的是，同一天，公司还宣布，董事兼总经理陈波瀚辞职，而董事长王柏兴之子、1980年出生的王伟峰出任公司总经理。

而王伟峰此前正是在公司军工业务的子公司中利电子任总经理。王伟峰曾对媒体表示，中利电子销售平均每年有近35%的增长、净利润保持在10%左右，在2019年和2020年，集团军工板块将会有明显甚至超预期的增长。

雨前春茶已上市，滋味甘醇价格更亲民，快抢鲜 西湖龙井、金坛雀舌、苏州碧螺春、南京雨花，一年就一次，数量有限



雨前南京雨花茶 抢鲜直供： 199 元 / 斤 <small>雨花茶：茶色碧绿、清澈，香气清幽</small>	雨前苏州碧螺春 抢鲜直供： 149 元 / 斤 <small>碧螺春：白毫显露，色泽银绿，翠碧诱人</small>	雨前西湖龙井 抢鲜直供： 599 元 / 斤 <small>西湖龙井：香气鲜嫩清高，滋味鲜爽甘醇</small>
---	---	--

雨前，即谷雨前，即4月5日以后至4月20日左右采制，用细嫩芽尖制成的茶叶称雨前茶。

春季温度适中，雨量充沛，加上茶树经半年冬季的休养生息，使得春梢芽叶肥硕，色泽翠绿，叶质柔软，富含多种维生素和氨基酸，滋味鲜活，香气怡人。

雨前茶虽不及明前茶（清明前采摘的茶）那么细嫩，但由于这时气温高，芽叶生长相对较快，积累的内含物也较丰富，因此雨前茶往往滋味鲜浓而耐泡。

虽然清明和谷雨只相差半月左右，雨前茶和明前茶价格却差了很多，俗话说“早采一天是个宝，晚采一天是个草”。所以，在崇尚饮茶的江浙地带，又将雨前茶称为“口粮茶”。

像西湖龙井、碧螺春等，这类绿茶，才以明前最好，谷雨其次，虽然明前茶细嫩，但雨前茶滋味鲜浓且耐泡。作为口粮茶的话，雨

前茶是最具性价比的，而且茶水颜色没有明前茶深。

明前茶和雨前茶的成分及口感度相差并不大，但价格却有一定的差别，如果从性价比这个角度来讲，那雨前茶还是比较划算的。

洗衣只要两盆水，节俭老人疯抢迷你洗衣机

小件衣物就用小洗衣机，体积小，不占地方，操作简单，省电省水又省力

洗衣机是生活中必不可少的电器。大洗衣机费电费水，特别是节俭的老年人，总是等衣服攒多了再洗。所以很多家庭额外添置了迷你洗衣机，省水省电又省力。

省水，洗一次只要两盆水

迷你洗衣机身材相当小巧玲珑，非常容易安置，即便是小户型家庭也能轻松进行摆放。同时操作也非常简便，一看就会。自从买了这台小洗衣机，赵阿姨乐开了花：“我那节俭了一辈子的老杨头，衣服总是要攒一堆才放到洗衣机洗，有了这迷你洗衣机，他总算是天天能洗衣服了。”

天气很快就升温，有一台小洗衣机，洗夏天单薄的衣服三两下就搞定了，夏天的衣服能天天洗，再也不会捂馊了。

迷你洗衣机由厂家直接发货，市民拨打电话 025-68518618 订购，享受厂家特惠 198 元 / 台，直接送货上门。



198

元 / 台

赠

沥水篮
可拆卸沥水篮，
洗完衣服后装上，
沥水效果同人工手
拧，不伤衣物。

海上天然滋补品

补充天然海洋“锌”动力

烟熏牡蛎罐头

无添加防腐剂
肉质鲜嫩美味
开罐即食

100

元 / 组

(4 盒)

200

元 / 2 组，
再送 2 盒



85g / 盒

自然晾干牡蛎干

500g / 袋

99
元 / 袋
买 3 送 1